

*Каждый из нас мечтает жить счастливо! Причем понимание счастья для каждого индивидуально, но никто не будет спорить с тем, что счастлив человек может быть только тогда, когда здоров он сам и здоровы все его близкие. Мы мечтаем о том, что когда-нибудь наши любимые дети смогут жить без боли, смогут осуществить свои желания и жить полноценной жизнью. Ну а пока мы боремся за это счастье, проходя вместе со своими детьми Дариной Голося, Катей Улюмжиевой и Сашей Моськиным бесконечные курсы лечения и реабилитации.*

# СПАСИБО ВСЕМ, КТО ПОМОГАЕТ!

Катя знает, что значит не спать, когда на улице пасмурно и сыро. Чтобы бороться с болезнью, приходится пить горькие лекарства, получать уколы, мало бывать на улице. Она героически борется с болезнью, веселится, когда совсем не весело, радует своих родителей успехами и послушанием.

И Дарина знает, что такое боль. Она испытала ее на себе, когда проходила курс лечения в одном из реабилитационных центров Китая. Врачи доказали, что Дарину можно поставить на ноги только благодаря мучительным процедурам. Лечение дорогостоящее и таких поездок несколько. И только желание ходить пересиливает эту боль. Саша перенес пересадку костного мозга. Это мучительно болезненная процедура, долгое лечение, многочисленные бессонные ночи. Химиотерапия и многочисленные лекарственные препараты "свели на нет" иммунитет. Но он старается не отставать от сверстников, у него много друзей.

Процесс лечения складывается из множества необходимых вещей - оплата обследований, анализов, дороги до больницы, специального питания, лекарств, специального оборудования. Справиться с таким огромным количеством проблем возможно, только если кто помога-

етсялся благотворительный концерт, на котором присутствовали Катя и Дарина.

В концерте приняли участие разные творческие самодеятельные коллективы: народные коллективы "Русские узоры" и "Иньглян", танцевальный коллектив "Нео" Розентальского ДК, танцевальная группа детской школы искусств, учащиеся ГСОШ № 3 (Назарова А., Савчук А., Бондаренко А.), ГСОШ № 4 (Шевцов Е.), Кировской СОШ (Видрюченко М.), а также студенты и сотрудники Многопрофильного колледжа.

Концерт подарил нашим детям хорошее настроение, дал возможность отвлечься от плохих мыслей, зарядил позитивным настроением. В Многопрофильном колледже воспитывают у студентов такие качества, как сострадание, внимание, благотворительность. В коллективе действительно стремятся делать добро всем людям. И самое главное, студенты и преподаватели привлекают к этому все новых и новых людей.

Мы выражаем огромную благодарность всем, кто принял активное участие в сборе средств для лечения наших детей. Особые слова благодарности хотим сказать министру экономики и торговли З. Санджиевой, главе ГРМО Б. Петрову, директору, сотрудникам и сту-



ет. С нами всегда родные и близкие люди, помогающие нам и морально и материально. А еще замечательно то, что нас поддерживают не только наши близкие, но и другие не равнодушные к чужой беде люди.

Уже второй год инициатором благотворительной акции по сбору средств для больных детей Городовиковского района становится Многопрофильный колледж. В этом году с 10 марта студенты и сотрудники колледжа организовали сбор средств для лечения и реабилитации именно наших детей - Кати, Дарины и Саши. А 24 марта в актовом зале Многопрофильного колледжа со-

дентам Многопрофильного колледжа, коллективу МО МВД "Городовиковский", городскому дому культуры, коллективам общеобразовательных школ города и дошкольных образовательных учреждений.

Мы говорим "спасибо" всем, кто верит и делает все возможное, чтобы наши дети смеялись, радовались, стали грамотными и были счастливыми. Ваша помощь чрезвычайно ценна и никогда не будет забыта.

**Родители: Н. УЛЮМЖАЕВА, М. ГОЛОСЯ,  
В. КАДЖИКОВА**